Teksten secundaire scholen
Onderwerp: Aanmelden aankondigen 
Timing: tweede semester
Nieuwsbrief/website 
Binnenkort kan je aanmelden voor onze school
Tussen 25 maart (9 uur) en 19 april (16 uur) 2024 kan je je kind aanmelden voor onze school op https://meldjeaansecundair.stad.gent/. Aanmelden kan zowel voor 1A als 1B (in het gewoon onderwijs en in het buitengewoon onderwijs OV4 – type 9).  Op welke dag of uur je aanmeldt is niet van belang, zolang het in die periode gebeurt. 
Als je niet aanmeldt, kan je je kind pas vanaf 14 mei (9 uur) 2024 inschrijven in een school met nog vrije plaatsen. Het aantal scholen met vrije plaatsen zal op dat moment beperkt zijn.
Duid meerdere scholen aan en zet ze in volgorde van voorkeur. Als onze school je voorkeur geniet, zet je onze school op de eerste plaats. Je vindt onze school in het aanmeldingssysteem onder de naam: XXX. Meerdere scholen aanduiden vermindert de kans op een plaats in de school van voorkeur niet.
Meer info: www.aanmeldensecundairescholen.gent. 
Sociale media
Tussen 25 maart (9 uur) en 19 april (16 uur) 2024 kan je je kind aanmelden voor 1A en 1B voor onze school op https://meldjeaansecundair.stad.gent/. Op welke dag of uur je aanmeldt, is niet van belang zolang het in die periode gebeurt. Duid meerdere scholen aan en zet ze in volgorde van voorkeur. Meer info: www.aanmeldensecundairescholen.gent.
Onderwerp: Aanmelden start 
Timing: 25 maart 2024
Nieuwsbrief/website 
Meld je kind aan 
Tot 19 april 2024 om 16 uur kan je je kind aanmelden voor onze school op https://meldjeaansecundair.stad.gent/. Op welke dag of uur je aanmeldt, is niet belangrijk zolang het in die periode gebeurt. Duid meerdere scholen aan en zet ze in volgorde van voorkeur. Als onze school je voorkeur geniet, zet je onze school op de eerste plaats. Je vindt onze school in het aanmeldingssysteem onder de naam: XXX. Meerdere scholen aanduiden vermindert de kans op een plaats in de school van voorkeur niet.
[bookmark: _Hlk92694410][bookmark: _Hlk92787335]Als je niet aanmeldt, kan je je kind pas vanaf 14 mei 2024 om 9 uur inschrijven in een school met nog vrije plaatsen. Het aantal scholen met vrije plaatsen zal op dat moment beperkt zijn. Meer info: www.aanmeldensecundairescholen.gent.


Sociale media
Meld je kind nu aan voor onze school op https://meldjeaansecundair.stad.gent/. Dit kan tot 19 april 2024 om 16 uur. Op welke dag of uur je aanmeldt, is niet belangrijk zolang het in die periode gebeurt. Doe je dit niet, dan kan je je kind pas vanaf 14 mei 2024 om 9 uur inschrijven in een school met nog vrije plaatsen. Het aantal vrije plaatsen zal op dat moment beperkt zijn. Meer info: www.aanmeldensecundairescholen.gent.

Onderwerp: Aanmelden einde 
Timing: vanaf 19 april na 16 uur
Nieuwsbrief/website
Aanmeldingsperiode is ten einde
De aanmeldingsperiode voor het secundair onderwijs is ten einde. Op 13 mei 2024 ontvang je een mail met het resultaat van de aanmelding. Je kan het resultaat ook zien door in te loggen op https://meldjeaansecundair.stad.gent/. Als je een plaats krijgt toegewezen in een school, kan je je kind er van 14 mei (9 uur) tot 10 juni (16 uur) 2024 inschrijven. Raadpleeg de website van de school om te weten hoe je kan inschrijven. Krijg je een plaats toegewezen in een school, maar niet in de favoriete school? Schrijf je kind er toch in. Komt er voor je kind een plaats vrij in een school van hogere voorkeur, dan kan je je kind daar nog inschrijven. Meer info: www.aanmeldensecundairescholen.gent.
Sociale media
[bookmark: _Hlk153804636]De aanmeldingsperiode voor het secundair onderwijs is ten einde. Als je je kind hebt aangemeld dan krijg je op 13 mei 2024 een mail met het resultaat van de aanmelding. Je kan het resultaat ook zien door in te loggen op https://meldjeaansecundair.stad.gent/. Als je een plaats krijgt toegewezen in een school, kan je je kind er van 14 mei (9 uur) tot 10 juni (16 uur) 2024 inschrijven. Meer info: www.aanmeldensecundairescholen.gent.

Onderwerp: Inschrijven 
Timing publicatie: 13 mei 2024
Nieuwsbrief/Website
Inschrijvingen starten
Op 14 mei starten de inschrijvingen voor het eerste leerjaar van de eerste graad. Kreeg jouw kind een plaats toegewezen in onze school, maak dan een afspraak op…… (tel of email). Neem zeker de identiteitskaart van je kind mee als je je kind komt inschrijven. Als je je kind niet inschrijft voor 10 juni 2024 om 16 uur, verlies je de toegewezen plaats. 

